POTRAVNÍ VZTAHY MEZI ORGANISMY
Z následujících dvou sloupců vytvoř správné dvojice: 

	A) PRODUCENT
	1) CIZOPASNÍK
	A
	2

	B) DESTRUENT
	2) AUTOTROFNÍ ORGANISMUS
	B
	4

	C) KONZUMENT
	3) DRAVEC
	C
	5

	D) PARAZIT
	4) ROZKLADAČ
	D
	1

	E) PREDÁTOR
	5) SPOTŘEBITEL
	E
	3


Organismy v závorce rozděl a doplň do správných řádků (do každého řádku patří 3 organismy): 
(VLK, PLÁŠTĚNKA, VEŠ, JETEL, POTKAN, MEDVĚD, SARANČE, ŠKRKAVKA, KÁNĚ, PLÍSNĚ, JELEN, ŠTIKA, BAKTERIE, ČLOVĚK, CHOROŠ, BUK, KRÁLÍK, KVASINKY)
1) PRODUCENTI: PLÁŠTĚNKA, JETEL, BUK
2) BÝLOŽRAVCI: SARANČE, JELEN, KRÁLÍK
3) VŠEŽRAVCI: POTKAN, MEDVĚD, ČLOVĚK
4) MASOŽRAVCI: VLK, KÁNĚ, ŠTIKA
5) PARAZITÉ: ŠKRKAVKA, CHOROŠ, VEŠ
6) DESTRUENTI: PLÍSNĚ, KVASINKY, BAKTERIE
Zkus odpovědět na následující otázky:

1) Kterou ze skupin organismů z předchozího úkolu můžeme označit jako KONZUMENTY I. ŘÁDU?

BÝLOŽRAVCE
2) Které skupiny organismů můžeme označit jako KONZUMENTY VYŠŠÍCH ŘÁDŮ? 

VŠEŽRAVCE, MASOŽRAVCE, ale i PARAZITY
3) Které skupiny můžeme označit jako PREDÁTORY? VŠEŽRAVCE a MASOŽRAVCE

Zkus doplnit nabídnutá slova do POTRAVNÍ PYRAMIDY:


DESTRUENTI

KONZUMENTI I. ŘÁDU
PRODUCENTI

KONZUMENTI II. ŘÁDU
KONZUMENTI III. ŘÁDU
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